Pozor od 25. 05. 2018 vstupuje v platnost nařízení evropské unie o ochraně osobních údajů, tzv GDPR.

Z toho důvodu bychom Vás chtěli poprosit o elektronický podpis k souhlasu s využíváním vašich osobních údajů.

Vaše osobní údaje jsou u nás v bezpečí. Bez nich není možný výkon veterinární činnosti - máme totiž ze zákona danou povinnost vést evidenci o léčbě a vydaných léčivech.
Zhruba 4 x ročně Vám posíláme upozornění na právě probíhající akce a změny pracovní doby o svátcích, k tomu je nově potřeba Váš souhlas také. Dále využíváme kontakty ke sdělení výsledků vyšetření, krve a podobně. Posíláme také upozornění o očkování a k vyzvednutí objednaných krmiv, nebo léků.
Vaše informace nebudeme předávat třetím stranám. Výjimkou je jen situace, kdy reklamujete zboží, anebo pokud byste chtěli vykrýt bonus na zboží (například krmení 10+1 a podobně).











Text podepisovaného souhlasu:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Veterinární klinika MVDr. Podratzká Anna IČ: 69368970, kontakt 222 946 014, 775 553 559, jakožto správce osobních údajů, Vás tímto informuje o tom, že bude zpracovávat Vaše následující osobní údaje: JMÉNO, ADRESA,  TELEFON, EMAIL. 
Vaše osobní údaje jsou využívány pro účely plnění smlouvy, jejímž předmětem je ochrana a péče o zdraví Vašeho zvířete, tj. ke kontaktu s Vámi, k Vašemu informování a ke správě a vedení klientského účtu. Vaše osobní údaje budou využívány i pro účely plnění zákonných požadavků v rámci veterinární péče. Vaše osobní údaje budou užívány také za účelem oprávněného zájmu správce, tj. zejména k IT správě a k případnému vymáhání právních nároků. Neposkytnutí osobních údajů může mít za důsledek neuzavření a neplnění smlouvy nebo neposkytnutí odpovědi na vznesené dotazy. Vaše osobní údaje mohou být zpracovány smluvním partnerem správce za účelem IT správy softwarového systému nebo za účelem dopravy zboží. Doba uložení Vašich osobních údajů je určena trváním našeho smluvního vztahu, příp. oprávněnými zájmy správce nebo zákonnými požadavky, tak jak je uvedeno výše. Máte právo přístupu k osobním údajům, jejich opravy, výmazu, omezení, přenositelnosti, podání stížnosti k Úřadu pro ochranu osobních údajů a námitek proti zpracování Vašich osobních údajů, přičemž všechny potřebné informace o zpracování osobních údajů Vám mohou být poskytnuty na výše uvedeném kontaktu.
[bookmark: _GoBack]Vaše jméno, příjmení, telefonní číslo a e-mailová adresa mohou být vedle výše uvedených účelů využity i k účelu zasílání obchodních sdělení správcem či jiným zpracovatelem, a to k informování o událostech a službách, které Vám jsou či mohou být poskytovány, vč. přímé nabídky produktů a služeb týkajících se péče o Vaše zvíře. Vaše osobní údaje mohou být za tímto účelem předány výrobcům a distributorům výrobků či služeb spojených s péčí o zvířata a to jenom za účelem reklamace zboží nebo vydání bonusového zboží. Zpracování za tímto účelem můžete kdykoliv odvolat, což nebude mít vliv na dosavadní zpracování osobních údajů ani na naše jiné vztahy.

